YPOK Ne 26

TEMA. ®YHKLIS y = ax® + bx +c¢(a+0), Tl FPA®IK TA BJIACTUBOCTI

HAdara

Yyutenb

MerTa: popmyBaTH BMiHHA 3aCTOCOBYBATU BNACTMBOCTI KBaApPaTU4YHOT (PyHK-

LT 0O pO3B’A3yBaHHS 3a4ay.

Tuvn ypoKy: 3aCTOCYBaHHS 3HaHb, YMiHb | HABUYOK.

O6naaHaHHR Ta HAOYHICTh:

X4, YPOKY

I. Opranisauiitauii eran

II. ITlepeBipka JOManrHLOro 3aBJAHHA, AKTYaNi3allid OIIOPHUX 3HAHB
i BMiHB

1. IlepeBipka 3aBaaHHA, 3aJaHOTO 33 MiAPYIYHHKOM

1)

2)
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4)
5)
6)
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9)
a)

2. anoxx;lxina YCHMX BIID2B

BusHauTe, Kyau HarpaMJeHi BiTku mapabosu:
y=x*-4x+56)y=2-4x—-x%;B)y = (x+4)" - 222,

Yy MOKHA CTBEPAKYBATH, 110 rpadik GyHKIII y = ax® +bx +c He me-

peTHHaE Bich abcuuc, AKIIO BiXOMO, 10 JUCKPUMIHAHT KBaApPaTHO-
ro rpudieHa ax’ +bx+c Big’emue uncao?

3HalAITE KOOPAMHATH TOUYOK [IEPETUHY 3 OCSMHU KOOpAKHAT rpadika
dyHKoii: a) y =x® -x~42; 6) y =x% +2x+6.

Yu HaIe’KaTh TOYKH A(2; 3) iB (—3; 4) rpadixky bpyurimii
y=x°+2x-5?

IIpu sxoMy 3HAaYeHH] ¢ rpadik dyrkmii y = x% +5x + ¢ npoxoxuTsH Ue-

pes Touky A(2;1)?

3HaWIiTE MHOXKUHY 3HAYeHb QYHKILH] iy = x? -2x+38.

BHaWITh IPOMI’KKU 3POCTaHHA i cnafanusa GysKuil y = —x% +2x - 9.

3HAUAITL KOOPAUHATH BepIIUHY Hapaboau, 3agaHol piBHAHHAM

y=(x+1)(x-3).

OnunriTes po3MillleHHA Ha KOOPAWHATHIN niromuHi rpadika GyHKIT:

y=x2-4x+10;6)y=—x*+x-4;B)y=x>+9x-20; ")y = —x% —6x - 9.
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III. ®opmyBaHHS BMiHHSA 3ACTOCOBYBATH BJACTUBOCTI KBaJAPATHUIHOL
dyuxuii 7o po3s’A3yBaHHs 34344

1. Po6ora 32 miapyynuKom

2. lonaTKoBi 3aBaHHA
1) BusrauTe, YU IepeTHHAIOTHCS rpadiku QyHKIil

y=liy=x2+2x+2.

2) Ilpu AKUX 3HAYCHHAX @ rpadiky QysKIift y =a iy = x® + 2x +4 MaroTh:

a) aBichoinbHi TOYKH; 0) OOHY CHIJILHY TOUKY;
B) JKOIHOI crisibHOI TOuKM?

3) Ilobyayire rpadik GyHKIi y = f(x) 1 mo3HAaYTe Ha HLOMY BCi TOYKH,

KOOpANHATH AKHUX 3a40BOJIBHAKXTbL YMOBY. 3HaﬂﬂiTB KOoOpaAnmHaTH

IIMX TOYOK:
a) f(x) =x% —4x+4, aGcruca LOPiBHIOE OPAMHATI;

6) f(x)=x"+2x+2, cyma abemucy it OpAMHATH JOPIBHIOE HYJIIO;

B) f(x) =x? — 3, yacTKa Bix AijeHHs aGCIyICH HAa OPAUHATY nopisHioe 0,5.

4) M’AY NiZKMHYTO BEPTUKAJHLHO Bropy 3 NOYATKOBOIO IMBHUAKiCTIO
24 M/c. 3anexkHicTh BimcraHi A y MeTpax Big M’aA4a mo 3eMJii Bix
yacy moJboTy t (y CeKYHIax) BUPaKacThesi popMmytowno h = 24t —5t2.

ITo6ynyiiTe rpadik 1iei sanesxHOCTi. 3HAHAITE 3a rpadikoM:
a) Axol HaMOiMbIIOI BMCOTH JOCSTHYB M’ A4;

6) AKUI DIPOMIKOK uacy BiH mijHiMaBcs Bropy i aKuil onycKkascsa BHU3;

B) uepe3 CKIJIbKM CEKYHJ MiCJIA NiAKHUAAHHA M’ A4 yIIaB Ha 3eMJIIO.

IV. Camocriitna poGora

Bapianr 1 BapianT 2

Ilobyayitre rpadik pyrrIii

y=x*-2x-8. y=-x°+4x+5.

3HaiAiTs, BUKOPHUCTOBYIOUYM rpadik:
a) sHaveHHA GYHKLII mpm

x=-25153 l x=15-25-6;
6) 3HAYEeHHSA X, IDYU AKUX
y=1-3; | y=6;-7;

B) HyJi GyHKOil; npoMixkky, B akux y> 0, y<0;
I') IPOMiXKKHK 3DOCTaHHS 1 criafiagsg QyHKIIT;

) 3BHAYEHHA X, IpY AKOMY hyHKIiA Ha0yBae HaWOiIbmoro abo HaTMeHIIOTO
3HAYEHHd.

V. Higburrtsa migcyMkKiB ypory

VI. JomMamHe 3aBaHHA
1. BasAaHHA 3a DiAPYYHHUKOM:

2. Jdodamkose 3a6dannsa. [Ilpu AKMX 3HAYEHHAX a 06J1aCTh 3HAYEHE
byHKIii y =x° - 2x+a 36iracThcs 3 00JACTIO BUSHAYEHHS QYHKIII

y=+2x-a?
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